

Рецензия на статью  
**Т.Л. Арланова «Функционально-стилистическая характеристика глаголов английского языка с эмоциональной оценкой»**

©2019 В.Д. Шевченко

*Доктор филологических наук, доцент, заведующий кафедрой английской филологии Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева*

Статья Т.Л. Арлановой (с. 51 – 53) посвящена интересной и значимой теме, которая всегда будет привлекать внимание лингвистов. Это обусловлено тем, что исследование отражения эмоций в языке имеет отношение к более глобальной проблеме антропоцентризма языка и культуры в целом. На мой взгляд, статья Т.Л. Арлановой вносит определенный вклад в

исследования подобного рода.

В своей статье Т.Л. Арланова дает детальную характеристику стилистических пластов лексики английского языка, обращая особое внимание на супернейтральный слой лексики. Одним из важных выводов Т.Л. Арлановой является мысль о том, что супернейтральные лексические единицы выражают ироническое или шутовское отношение к объекту номинации.

Статья содержит и ряд других важных выводов, в частности, об источнике возникновения эмоционального компонента коннотативного значения, о результатах словообразовательных процессов, о субнейтральной области как неисчерпаемом источнике пополнения аксиологического слоя лексики и др.

Как теоретические, так и исследовательские положения рецензируемой статьи не вызывают сомнений. Считаю, что статья может быть опубликована в настоящем виде.